Beleidsplan Stichting De Locatie 2010
De Locatie wil zich richten op een kleinschalige vorm van hulpverlening aan jongeren, die deze hulp, om diverse redenen, dringend nodig hebben.

Adres onderneming

Onderneming de Locatie is gevestigd:

Mevrouw B. van den Akker,

De Gemeint 3,

5251VB Vlijmen

Email:  delocatie@gmail.com
Tel. 073-6124196

Initiatiefnemers onderneming

· Mevrouw  B. ( Bernadette) van den Akker, gespecialiseerd Jeugdhulpverlener en leidinggevende.
· De Heer W. (Wim) Habraken, kunstenaar/eigenaar zeefdrukatelier/grafiekgalerie. 

Doelgroep, doelstelling De Locatie
Veel jongeren in de leeftijd van 0 tot 18  jaar komen in situaties terecht, die belemmerend zijn voor hun uitgroei naar volwassenheid. Veel organisaties en instellingen in Nederland hebben zich tot doel gesteld deze jongeren op te vangen en te begeleiden. De werkwijzen van de diverse instellingen verschillen sterk en worden uiteraard met wisselend succes uitgevoerd. 

Veel jongeren krijgen uiteindelijk niet de hulp en ondersteuning, die ze nodig hebben om met hun opvoedingsproblemen positief uit te groeien naar volwassenheid. De geboden hulp is vaak onvoldoende afgestemd op de individuele vraag van deze jongeren. Door de aard en opzet van deze ondersteuning krijgt de jeugdige, per definitie, te maken met veel verschillende hulpverleners/volwassenen, hetgeen gemakkelijk een averechts effect kan hebben op de beoogde groei naar volwassenheid.

De oprichters en initiatiefnemers van “De Locatie” staan een aanpak voor die ingaat op de individuele vraag van deze jongeren en die hen ondersteuning en verzorging biedt, die ze vragen. Vier jongeren leven op de boerderij van de Locatie in een situatie die het gezinsleven zoveel mogelijk benadert en waarbij gewoond en geleefd wordt met nagenoeg steeds dezelfde personen en context. Door de kleinschaligheid is het mogelijk om nauwe aansluiting te vinden bij de individuele vraag. Waarbij bovendien, afhankelijk van leeftijd en mogelijkheden, voldoende kansen geboden worden om praktisch te oefenen en te leren omgaan met vaardigheden, die ze later als volwassenen nodig hebben in werken en samenleven. Als extra heeft de Locatie vele soorten activiteiten te bieden op het eigen terrein, in de vorm van zorgen voor dieren, werken in de tuin en groenvoorziening, buitensportactiviteiten, werken in de grafische werkplaats en/of op de minicamping.

Plaats van vestiging

De ervaringen en netwerken van de initiatiefnemers liggen in de regio Noordoost Noord-
Brabant. Zij richten zich dan ook op deze regio. In deze regio is een boerderij in Vlijmen betrokken (in eigendom van woningbouwvereniging Zayaz) waar wonen, werken en recreëren op één terrein gecombineerd kunnen worden. Voorzieningen, zoals winkels, scholen, verenigingen et cetera zijn goed bereikbaar, zowel in Vlijmen als in Den Bosch. Het Engelermeer ligt op loopafstand van de boerderij.

Rondom de boerderij ligt .. hectare grond, die deels begraasd wordt door dieren (schapen, koeien, paarden), deels bewerkt wordt voor het telen van groenten en fruit, deels gebruikt wordt als minicamping en deels beschikbaar is voor outdoor-activiteiten. 
Activiteiten
Kernactiviteiten:

· Er wonen permanent 4 jongvolwassenen in leeftijd van 15 - 18 jaar op de boerderij. Deze jongvolwassenen wonen relatief zelfstandig en trainen zich, onder begeleiding, in latere volledige zelfstandigheid. Naast de voorbereiding op toekomstig zelfstandig wonen, zijn deze jongeren ook bezig met het ontwikkelen van beroepsvaardigheden. Dit kan gedeeltelijk extern gebeuren, maar ook intern.

· Er worden er ondersteunende en activerende activiteiten en trainingen aangeboden voor externe jongeren die niet mee kunnen komen in het reguliere arbeidsproces. 

· Er wordt dagopvang, weekendopvang en naschoolse opvang geboden aan kinderen en jongeren, die dat nodig hebben (kinderen met een beperking zoals ADHD, PDD-Nos of kinderen die om andere redenen tijdelijk opvang nodig hebben).

Om meerdere mogelijkheden te creëren voor de training in beroepsvaardigheden, richt de stichting zich op het inrichten, uitvoeren en exploiteren van een grafische werkplaats. Deze werkplaats biedt veel mogelijkheden, zowel op creatief gebied als op het gebied van handvaardigheid, arbeidstraining en samenwerken. Naast de activerende en ondersteunende activiteiten voor jongeren kan deze werkplaats een sterke externe functie gaan vervullen, bijv. het houden van workshops, stageplaatsen voor opleidingen, werkervaringsplekken, etc. 
Naast bovengenoemde kernactiviteiten wil De Locatie zich in de toekomst ook richten op het exploiteren van een minicamping, gericht op aanverwante doelgroepen en/of het starten van een klussenbedrijf en het runnen van een trainingscentrum. Deze activiteiten kunnen een logische aanvulling zijn op de kernactiviteiten. Eventuele inkomsten uit de andere activiteiten zullen grotendeels ten goede komen aan de kernactiviteiten.

De verschillende onderdelen van De Locatie dragen een zelfstandig karakter en kunnen worden uitgebreid. Uiteraard moeten de verschillende bedrijfjes de visie van het geheel onderschrijven en er op gericht zijn de jongeren bij hun activiteiten te betrekken. 

Wijze waarop De Locatie fondsen werft
· Werkkracht in natura (via ‘Mooi zo Goed zo’, ‘Robin Goed’, eigen kanalen).

· 100-1000 Sponsoring: (kleine) bedrijven kunnen via een schenking van 100 tot 1000 euro De Locatie steunen. Tegenprestatie: nieuwsbrief, geschenk in de vorm van een zeefdruk.

· Sponsoring met materialen: bedrijven kunnen materialen schenken die noodzakelijk zijn voor verbouwing/bouw dan wel uitvoeren van de activiteiten.

· Aanvragen voor specifieke activiteiten en projecten bij fondsen, lokale, provinciale en eventueel landelijke overheid. 

De wijze waarop De Locatie fondsen en vermogen zal besteden

Alle middelen die via sponsoring en fondsen worden geworven worden besteed aan de kernactiviteiten.
